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Q=1000 êã; V=1,6 ì/ñ
Äâåðíîé ïðî¸ì 1200 ìì;

øàõòà 2650(2550)•1700; ïðîòèâîâåñ ñçàäè;
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1. Ïðè âûñîòå ýòàæà áîëåå 3000 ìì ïðåäóñìîòðåòü äîïîëíèòåëüíûå
çàêëàäíûå äåòàëè äëÿ êðåïëåíèÿ íàïðàâëÿþùèõ (ëèñò 3) ñ øàãîì íå
áîëåå 3000 ìì, ïðè ýòîì ïåðâûé øàã çàêëàäíûõ äåòàëåé êàæäîãî
ýòàæà äîëæåí áûòü 2000 ìì.
2. Ïðè âûñîòå ýòàæà 3600 ìì è áîëåå ïðåäóñìîòðåòü
äîïîëíèòåëüíûå îòâåðñòèÿ ïîä íàñòèëû (ëèñò 3) ñ øàãîì íå ìåíåå
1800 ìì è íå áîëåå 2500 ìì.
3. Ðàçìåðû è ðàçìåùåíèå îòâåðñòèé ïîä âûçûâíûå ïîñòû ñì. ÷åðò¸æ
ÀÑÇ-00-0000-03 àëüáîìà ñòðîèòåëüíûõ çàäàíèé ÎÎÎ "ÏÊÔ Ñèáëèôò".
4. Îòâåðñòèÿ äëÿ óñòàíîâêè áàëîê ïðèâîäà è ïîäâåñêè êàáèíû ïîñëå
ìîíòàæà çàäåëàòü.
5. Â ìåñòàõ îïîðû áàëêè ïðèâîäà è áàëêè ïîäâåñêè êàáèíû âûïîëíèòü
çàêëàäíûå äåòàëè 150•600 ìì è 150•400 ìì ñîîòâåòñòâåííî.
6. Îñòàëüíûå òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ ñì. â "Îáùåé ÷àñòè" àëüáîìà
ñòðîèòåëüíûõ çàäàíèé ÎÎÎ "ÏÊÔ Ñèáëèôò".
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